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Warszawa, 21 października 2024 r.


Jaki jest aktualny poziom cyfryzacji ochrony zdrowia w Polsce? Centrum e-Zdrowia rozpoczyna nowe badanie
W jakim stopniu podmioty lecznicze przygotowane są do obsługi elektronicznej dokumentacji medycznej? Jak wykorzystują cyfrowe narzędzia w ochronie zdrowia? Co planują i jakie są ich oczekiwania w tym zakresie? Na te pytania odpowiedzi udzieli VIII edycja „Badania stopnia informatyzacji podmiotów wykonujących działalność leczniczą”. Zrealizuje je Centrum e-Zdrowia w dniach od 21 października do 10 listopada 2024 roku. 
Badanie pozwoli na zebranie danych dotyczących wykorzystania nowoczesnych technologii, takich jak sztuczna inteligencja i telemedycyna, w działalności podmiotów leczniczych – oraz ich planów rozwojowych w tym zakresie. Ma także na celu zebranie informacji o przygotowaniu podmiotów leczniczych do prowadzenia elektronicznej dokumentacji medycznej (EDM). Oprócz tego badanie Centrum e-Zdrowia chce również zebrać oczekiwania podmiotów leczniczych związane z kierunkami rozwoju cyfryzacji ochrony zdrowia.
- Wyniki tego badania dostarczą niezwykle cennych informacji na temat aktualnego stanu informatyzacji w podmiotach leczniczych. Zebrane dane pozwolą na ocenę skuteczności dotychczasowych działań w cyfryzacji ochrony zdrowia oraz wykrycie obszarów, które wymagają obecnie szczególnej uwagi w tym zakresie – zapowiada Małgorzata Olszewska, dyrektor Centrum e-Zdrowia. 
Jak wziąć udział w badaniu
Badanie zostanie przeprowadzone w formie kwestionariusza online w dniach 21 października – 10 listopada 2024 r. Podmioty lecznicze zarejestrowane w Rejestrze Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą otrzymały od Centrum e-Zdrowia na adres mailowy wskazany w RPWDL indywidualny link do ankiety. 
Pytania dotyczące badania można kierować na:
· adres mailowy: ankieta_cez@cez.gov.pl 
· infolinię: 19 239
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